

KLASA: 112-01/23-02/42  
URBROJ: 251-71-29-03/2-23-15  
Zagreb, 11. srpnja 2023. godine

Kandidatima prijavljenim za natječaj na  
**suradničkom radnom mjestu – viši asistent, u znanstvenom području: Biotehničke  
znanosti, znanstveno polje: poljoprivreda, na određeno vrijeme od četiri godine, u  
punom radnom vremenu u Zavodu za vinogradarstvo i vinarstvo, Odsjek za  
hortikulturu - 1 izvršitelj;**  
koji je objavljen u Narodnim novinama broj 50/23 od 10. svibnja 2023. godine.

Poštovani,

zahvaljujemo se na iskazanom interesu za navedeno radno mjesto te Vas obavještavamo  
da je u provedenom natječaju izabrana

**dr.sc. Iva Šikuten**

D e k a n

Prof. dr. sc. Ivica Kisić

## **ŽIVOTOPIS**

Dr.sc. Iva Šikuten Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu upisuje 2010. godine preddiplomski studij Hortikultura, a akademski naziv sveučilišne prvostupnice hortikulture stekla je 2013. godine, kada upisuje i diplomski studij Hortikultura, smjer Vinogradarstvo i vinarstvo. Diplomski studij završava 2016. godine, a doktorski studij Poljoprivredne znanosti upisuje 2017. godine. Doktorsku disertaciju obranila je *summa cum laude* 17.11.2022. godine iz znanstvenog područja Biotehničke znanost, znanstvenog polja Poljoprivreda, grana Vinogradarstvo i vinarstvo naslova 'Metabolomička diskriminacija zemljopisnih skupina vinove loze' na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Na Zavod za vinogradarstvo i vinarstvo zapošljava se 2016. godine kroz program stručnog osposobljavanja, a u suradničko zvanje asistenta zaposlena je od 2017. godine. Istraživačko-razvojne kompetencije usmjerene su na područje sekundarnih metabolita u grožđu, razvoja analitičkih metoda u analizama sekundarnih metabolita, te korištenje analitičkih metoda u klonskoj selekciji i profiliranju hrvatskih autohtonih sorata. Također se priključuje i Znanstvenom centru izvrsnosti u sklopu projekta 'Bioraznolikost i molekularno oplemenjivanje bilja', a sudjeluje i u drugim znanstvenim i stručnim projektima, kao što su 'Novi početak za stare hrvatske sorte vinove loze', 'Klonska selekcija sorata Kujundžuša bijela i Trnjak crni'.

Uključena je u izvođenje nastave na 5 predmeta iz područja vinogradarstva i vinarstva na BS i MS studiju na hrvatskom i engleskom jeziku. Kao autor ili koautor ima objavljeno 10 radova (a1) indeksiranih u WoS-u, a autorica je i jednog poglavlja u knjizi. Izlagala je na domaćim i međunarodnim znanstvenim skupovima.